
Sources: 1. Vision Council, VisionWatch December 2014; 2. Transitions 2015 Employee Perceptions of Vision Benefits survey; 3. American Journal of Preventive Medicine 2012, 42, Issue 2:164-73. 4. VSP data. 
5. Human Capital Management Services, Inc. (HCMS) on behalf of VSP, 2013. 6. SHRM Employee Benefits, The Evolution of Benefits, 2018.

DeltaVision® and Delta Dental are registered trademarks of the Delta Dental Plans Association. DeltaVision® insurance plans are underwritten by Delta Dental of Connecticut, Inc., in partnership with VSP, 
Inc., which performs claims processing, customer service, and provider network administration for DeltaVision® products. In Connecticut, Delta Dental of Connecticut, Inc., is a licensed insurer that markets 
and sells dental and vision coverage on an insured basis. Its parent company, Delta Dental of New Jersey, Inc. is a licensed third-party administrator in Connecticut and administers self-funded dental 
benefit programs. 

©2020 Vision Service Plan. All rights reserved. 
VSP and WellVision Exam are registered trademarks of Vision Service Plan. All other brands or marks are the property of their respective owners.  87555  VCCL

Add value to your benefits package with a DeltaVision® plan. 
DeltaDentalCT.com/DeltaVision

WHY EVERYONE  
NEEDS VISION CARE

Vision is more critical to a benefits package than you might 
think. The right vision benefit can improve employee health 
and productivity, while lowering healthcare costs. 

INCREASED EMPLOYEE SATISFACTION
EMPLOYEE LOYALTY  
AND ENGAGEMENT
84% of employees with  
high benefits satisfaction 
report high job satisfaction.6

99% SATISFACTION 
VSP members report 
99% satisfaction.4

VSP MEMBER PROMISE  
SATISFACTION
GUARANTEE  
Your employees will be happy 
or we’ll make it right.

EMPLOYEES NEED VISION CARE

POWERFUL PREVENTIVE CARE

ONLY 1 IN 5 
AMERICAN ADULTS

get an annual 
eye exam.3 

6 IN 10 
VSP® MEMBERS

get an annual  
WellVision Exam®.4

are the first to detect 
signs of diabetes.5

34% OF THE
TIME

VSP OPTICIANS
for every employee who 
seeks care for diabetes 

after early identification.5

$2,787
OVER 2 YEARS

SAVINGS

3 IN 4 
adults need 

vision correction.1

9 IN 10 
employees say visual issues 
affect their quality of work.2

1 IN 4
children need  

vision correction.1

DeltaVision® in partnership with VSP®




